
 

 ۵۵جلسه 
 

 گیاهان:

 

 گیان : خزهبدون آوند .1

 :آوندی .2

 تکثیر به وسیله هاگ  ها سرخس :بدون دانه .2.1

 :انه دارد .2.2

 کاج و سرو :هبازدان .2.2.1

 :هدان نهان .2.2.2

 خرما و... ذرت، برنج، :ای لپه تک .2.2.2.1

 و... سیب، زمینی، هویچ ،مرکبات :ای دولپه .2.2.2.2

 

  دهد و نه گل نه میوه میدانگان  نهان برخلافبازدانگان. 

  

 ها دانه دو قسمتی دارند. ای لپه دانه تک قسمتی و دو ها ای لپه تک 

 

 ها  ای لپهکه ریشه دو درحالی ،ها انشعابات فراوان دارد ای لپه ریشه تک

 .مستقیم است

 

 باپهن ها  ای لپهکه دو درحالی ،ها برگ دراز و باریک دارند ای لپه تک 

 .است های منشعب رگبرگ

 



 

 

 ل مرکزی ئواکوت و سکلروپلا ای دیواره ندارد. سلول جانوری هیچ

 .ندارندنیز 

 

 آغازیان دیواره دارند بیشتر. 

 

  نیستدیواره، اندامک. 

 

 (چوب پنبه):  نیستهای گیاه زنده  بافت همه 

 

  وجود دارد دیوارههای گیاهی چه زنده و چه مرده  سلول همهدر. 

 

 هسته + ها سیتوپلاسم و اندامک + شاءغ + دیواره سلولی = سلول گیاهی 

 

 ماده  دفاقکاریدی به نام پکتین ساخته شده است که تیغه میانی از پلی سا

 .ای است زمینه

 

 DNA  ساخت  ورتدسدادن ) دارد نقشدر ساختن دیواره نخستین

ولی در ساختن تیغه میانی نقش .(؛ ای است در ماده زمینه پروتئین که

 پروتئین است. فاقدچراکه  ؛ندارد

 

  رشد دارد قابلیتدیواره پسین  برخلافدیواره نخستین. 

 


